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[bookmark: _GoBack]OFFERTE DI LAVORO AFOL METROPOLITANA 
CENTRO IMPIEGO DI MELZO aggiornate al 18/09/2023

Le ricerche di personale sono aggiornate in tempo reale sul sito di Afol Metropolitana www.afolmet.it nella sezione offerte di lavoro.


Consultare sempre il sito per candidarsi alle ricerche di personale:


Riferimento numero 4222: AFOL Met per Azienda cliente – LOGISTICA, SPEDIZIONI, TRASPORTO MERCI - cerca 
 
1 ADDETTO/A BOLLETTAZIONE
 
La risorsa si occuperà di:
 
Inserimento dati a terminale, scansione distinte in entrata e ricerca bolle, archiviazione documenti
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona in possesso di Diploma di Maturità, che sappia utilizzare ad un buon livello il pacchetto Office, con capacità di lavorare in team. Autonomo/a negli spostamenti.
 
SEDE DI LAVORO: TRUCCAZZANO (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: APPRENDISTATO della durata di 36 mesi. Orario FULL TIME di 39 ore settimanali, Lunedì -Venerdì fascia oraria 17.00-01.00; inquadramento contrattuale III livello CCNL LOGISTICA E SPEDIZIONE MERCI. 
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4222


Riferimento numero 4208: AFOL Met per Azienda cliente – settore SERVIZI MEDICINA DEL LAVORO E SICUREZZA - cerca 
 
1 TECNICO/A PREVENZIONE AMBIENTE E LUOGHI DI LAVORO 

La risorsa si occuperà di:
 
· gestire tutti gli aspetti relativi alla sicurezza delle aziende clienti 
· verifica della conformità normativa degli ambienti di lavoro (conduzione di audit e sopralluoghi, redazione della relativa reportistica)
· RSPP per le aziende clienti e redazione dei documenti di valutazione dei rischi (DVR e valutazione specifiche, POS, procedure specifiche)
· definizione dei piani di miglioramento, delle procedure e delle istruzioni operative per la gestione della sicurezza, elaborazione dei piani di emergenza ed evacuazione 
· formazione del personale interno secondo la normativa vigente 
· progettazione e conduzione di corsi di formazione inerenti alle tematiche della sicurezza, etc. 
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona in possesso dei requisiti per ricoprire il ruolo di formatore per la sicurezza come previsto dal DM 06/03/2013 e in possesso di Laurea come tecnico della prevenzione o Lauree analoghe. Si richiede il possesso della patente B, automunito/a. Gradita precedente esperienza nel ruolo. 
 
SEDE DI LAVORO: MELZO (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO INDETERMINATO, orario FULL TIME di 40 ore settimanali, 9.00 – 18.00 con un’ora di pausa, lun.-ven.; inquadramento contrattuale base III livello CCNL COMMERCIO. 
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4208


Riferimento numero 4192: AFOL Met per Azienda cliente – settore COMMERCIO LAMINE STAMPA A CALDO – cerca:
 
1 OPERAIO/A ADDETTO/A MACCHINA TAGLIERINA E RIBOBINATRICE
 
La risorsa sarà adibita alla macchina taglierina e ribobinatrice per materiali plastici, ad operazioni di immagazzinamento merci con uso occasionale del muletto
 
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che ha maturato esperienza nella conduzione di macchine di produzione, preferibilmente nel settore gomma/plastica o meccanico; ha attitudine al lavoro in gruppo; in possesso di Patente B ed automunito/a.
 
SEDE DI LAVORO: SETTALA (MI)
 
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO INDETERMINATO. FULL TIME 40 ore settimanali, 8.00 – 12.30/13.30 – 17.00; RAL 19000-24000, inquadramento contrattuale di base V livello CCNL COMMERCIO. 
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4192

Riferimento numero 4188: AFOL Met per Azienda cliente – settore ABBIGLIAMENTO - cerca 
 
1 ADDETTO/A VENDITE E MAGAZZINO 
 
La risorsa si occuperà di:
 
· Gestione delle merci presenti in magazzino
· Ricevimento e scarico merce in arrivo
· Stoccaggio prodotti in magazzino
· Vendita assistita al cliente
· Gestione operazioni di cassa
 
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che ha maturato esperienza in ambito, preferibilmente in possesso di conoscenze informatiche di base, in possesso di Patente B, automunito/a, disponibilità a turni anche festivi.
 
SEDE DI LAVORO: BELLINZAGO LOMBARDO (MI)
 
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: DETERMINATO della durata di 3 mesi. FULL TIME di 40 ore settimanali, 9.00-12.30, 15.30-19.30 lun - dom 5/7; RAL 21663,74 €, inquadramento contrattuale CCNL COMMERCIO.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4188 


Riferimento numero 4186: AFOL Met per Azienda cliente – settore SOCIETÀ DI SERVIZI – cerca:
 
1 OPERAIO/A ADDETTO/A MAGAZZINO
 
La risorsa si occuperà di:
· attività di magazzino; 
· picking;
· carico/scarico;
· movimentazione merce all’interno del magazzino.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che abbia preferibilmente conseguito il Diploma di Scuola Superiore, ha maturato esperienza nell’utilizzo di muletto frontale in altezza; in possesso di Patentino muletto; preferibilmente in possesso di Patente B ed automunito/a.
 
SEDE DI LAVORO: TREZZANO ROSA (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO di 3 MESI, con possibilità di proroga, FULL TIME di 40 ore settimanali, LUN-VEN: 8.30 - 17.30; Inquadramento contrattuale II livello CCNL MULTISERVIZI PULIZIA.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4186 


Riferimento numero 4181: AFOL Met per Azienda cliente – settore FALEGNAMERIA, PRODUZIONE E MONTAGGIO MOBILI – cerca:
 
1 FALEGNAME
 
La risorsa si occuperà di:
 
· Assemblaggio mobili di arredo
· Montaggio presso i clienti
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che abbia maturato esperienza in ambito, preferibilmente in possesso di Patente B ed automunito/a.
 
SEDE DI LAVORO: VIMODRONE
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO DI 6 MESI, con prospettiva di assunzione a TEMPO INDETERMINATO. FULL TIME di 40 ore settimanali, LUN – VEN: 08.00 – 12.00; 13.30 – 17.30, STRAORDINARI; RAL 20150; Inquadramento contrattuale CCNL LEGNO E ARREDO.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4181 



Riferimento numero 4180: AFOL Met per Azienda cliente – settore LAVORAZIONE METALLI IN GENERE - cerca 
 
1 STAGE OPERAIO/A METALMECCANICO/A 
 
La risorsa si occuperà di:
 
· attività di carico scarico linea di produzione in officina meccanica e semplici lavorazioni meccaniche (utilizzo trapano, piegatrice, accompagnato all’apprendimento da personale qualificato)
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona in possesso di patente B gradito il possesso del Diploma Superiore in ambito tecnico/meccanico. Predisposizione ad un lavoro di natura manuale.
 
SEDE DI LAVORO: SEGRATE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TIROCINIO della durata di 6 mesi con possibilità di inserimento successivo con contratto di apprendistato professionalizzante. FULL TIME di 40 ore settimanali, 8.30 – 12.30, 13.00-17.00 lun. ven.; indennità mensile di 900 €, inquadramento contrattuale CCNL METALMECCANICO. 

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4180

Riferimento numero 4171: AFOL Met per Azienda cliente – settore PRODUZIONE E COMMERCIALIZZAZIONE CASSERI PER ATTIVITÀ EDILIZIE – cerca:
 
1 OPERAIO/A ADDETTO/A MAGAZZINO
 
La risorsa si occuperà di:
· imballaggio pallet
· movimentazione merci per carico/scarico con muletti
· magazzino.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che ha maturato preferibilmente maturato esperienza nell’utilizzo di macchinari industriali; in possesso di Patentino carrellista muletto; in possesso di Patente B ed automunito/a.
 
SEDE DI LAVORO: VIGNATE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO DI 6 MESI, FULL TIME di 40 ore settimanali, LUN-VEN: 8.30-12.30 13.30-17.30; NETTO: 1500-1700 (13 mensilità) Inquadramento contrattuale CCNL METALMECCANICO.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4171 



Riferimento numero 4168: AFOL Met per Azienda cliente – settore COMMERCIO - cerca 
 
1 ELETTRICISTA TECNICO DI ASSISTENZA MACCHINE UTENSILI
La risorsa si occuperà di assistenza tecnica con mansioni di installazione e manutenzione presso i diversi clienti, principalmente nel nord Italia. 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è un giovane in possesso di Diploma di Perito Elettrico o Meccanico, che abbia maturato esperienza di minimo 3/4 anni come elettricista e che sia disponibile ad effettuare trasferte. La persona ricercata sarà formata anche su competenze meccaniche ed elettromeccaniche per svolgere l’attività di tecnico di assistenza su macchine utensili presso i clienti. Patente B indispensabile.
 Richiesta disponibilità da ottobre.
 SEDE DI LAVORO: RODANO (MI)
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO INDETERMINATO, FULL TIME con 40 ore settimanali; inquadramento contrattuale CCNL COMMERCIO. Benefits: Autovettura aziendale, pc aziendale, cellulare aziendale, carta di credito aziendale.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4168


Riferimento numero 4163: AFOL Met per Azienda cliente – settore ESTETICA E ONICOTECNICA - cerca 
 
1 ESTETISTA ONICOTECNICA/O 
 
La risorsa si occuperà di:
 
· Ricostruzione unghie in gel
· Manicure
· Pedicure
· Trattamenti estetici viso e corpo
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona in possesso dell’attestato di qualifica di Onicotecnico, con esperienza nel campo estetico, in particolare nel trattamento delle unghie. Si richiede autonomia negli spostamenti.
 
SEDE DI LAVORO: BUSNAGO (MB)
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO della durata di 3 mesi con possibilità di inserimento a tempo indeterminato successivo. FULL TIME di 40 ore settimanali, lun.-dom., riposo infrasettimanale, fascia oraria 9.00 – 21.00; retribuzione netta 1250 €/mese, con 13esima mensilità + maggiorazione festivi, inquadramento contrattuale CCNL ESTETICA ARTIGIANI. 
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4163

Riferimento numero 4155: AFOL Met per Azienda cliente – settore COMMERCIO ALL’INGROSSO ABBIGLIAMENTO - cerca: 
 
1 MACCHINISTA CUCITURA A MANO/CUCITRICE ELETTRICA
La risorsa si occuperà di cucire con macchina industriale lineare/taglia e cuci, cucire a mano ecc.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona con una buona manualità e propensa all’apprendimento. Richiesta conoscenza dell’uso di macchina industriale lineare e macchina taglia e cuci.
Si valutano figure anche senior.
 
SEDE DI LAVORO: CERNUSCO SUL NAVIGLIO (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TIROCINIO della durata di 1 anno. Orario FULL TIME con 40 ore settimanali, 9.00 – 13.00/13.30 – 17.30; inquadramento contrattuale CCNL COMMERCIO, Rimborso spese di 800 Euro mensili i primi 6 mesi e di 1000 Euro i restanti mesi.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4155


Riferimento numero 4138: AFOL Met per Azienda cliente – settore POSA IN OPERA PARETI VENTILATE - cerca 
 
2 OPERAIO/A MONTAGGIO PARETI
 
La risorsa si occuperà di:
 
· assemblaggio rivestimenti esterni meccanici a secco con profilatura in alluminio con utilizzo di trapani e tagliapiastrelle a secco
 
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona con buona manualità, disponibile a trasferte giornaliere in cantieri siti in Milano e hinterland. Gradita precedente esperienza in ambito edile (cantieri) e predisposizione all’apprendimento delle tecniche di montaggio e al supporto di un team di esperti. 
 
 
SEDE DI LAVORO: SEGRATE (MI)
 
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO della durata di 3 mesi con possibilità di proroga + indeterminato. Orario FULL TIME di 40 ore settimanali, 8.00 – 12.00, 13.00-17.00; inquadramento contrattuale CCNL METALMECCANICA INDUSTRIA, liv. D1 RAL 18000. 
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4138

Riferimento numero 4123: AFOL Met per Azienda cliente – settore LOGISTICA E TRASPORTI - cerca 
 
1 STAGE ADDETTO/A UFFICIO TRASPORTI/LOGISTICA
 
La risorsa si occuperà di:
 
· gestire i trasportatori sulla tratta nazionale/internazionale (apertura pratica camionistica, inizio incarico, servizio customer service cliente/trasportatore);
· gestire i ritiri e le consegne per tutto il territorio regionale;
· ricercare il miglior trasportatore per le richieste dei clienti (interfacciandosi con l’ufficio sales o chi ha commissionato il servizio); 
· gestire le consegne presso gli handler;
· coordinare i mezzi nazionali e internazionali, organizzare i giri dei vettori del gruppo sul territorio regionale; 
· ricevere quotazioni da vettori sul territorio nazionale e coordinarsi con i reparti operativi per i ritiri (consegne anche agli handler aeroportuali).
· caricare sul gestionale: pratiche, fatture, e viaggi dei mezzi, tenendo la contabilità degli stessi.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona in possesso preferibilmente di Laurea. E’richiesta la conoscenza della lingua inglese a livello B1/B2 e del pacchetto Office. 
 
SEDE DI LAVORO: SEGRATE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TIROCINIO della durata di 6 mesi previsto rimborso spese di Euro 600, FULL TIME di 39 settimanali, lunedì 9.00 – 12.30/13.30 – 17.00, da martedì a venerdì 9.00 – 12.30/13.30 – 18.00; inquadramento contrattuale CCNL AUTOTRASPORTI SPEDIZIONI MERCI E LOGISTICA. 

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4123


Riferimento numero 4120: AFOL Met per Azienda cliente – settore METALMECCANICO - cerca 
 
1 OPERAIO/A MONTATORE MECCANICO CON ESPERIENZA
La risorsa si occuperà dell’assemblaggio di componenti meccaniche legate alle macchine da utilizzare su materie plastiche.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona con ottima manualità, in possesso di esperienza pregressa nella mansione in un’azienda metalmeccanica e con capacità di lettura del disegno tecnico. 
Si richiede la conoscenza ed utilizzo di strumenti da banco (avvitatori, cacciaviti, trapano a colonna). Preferibile il possesso di un Diploma ad indirizzo meccanico e/o elettrico.
 
SEDE DI LAVORO: VIMODRONE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO della durata di 6 mesi con possibilità di trasformazione a tempo indeterminato FULL TIME con 40 ore settimanali, 8.00 – 12.00/13.00-17.00; inquadramento contrattuale CCNL METALMECCANICO, RAL 20.000 Euro.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4120


Riferimento numero 4114: AFOL Met per Azienda cliente – settore VENDITA AL DETTAGLIO ABBIGLIAMENTO BAMBINO – cerca:
 
1 ADDETTO/A VENDITA
 
La risorsa si occuperà di:
 
· Vendita assistita
· Relazione con il cliente
· Gestione cassa
· Gestione stock
· Riordino merce in punto vendita
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che ha maturato esperienza in ambito vendite, ha predisposizione al contatto con il pubblico, proattività e dinamismo, preferibilmente in possesso di competenze informatiche; in possesso di Patente B ed automunito/a; flessibilità oraria.
 
SEDE DI LAVORO: BELLINZAGO LOMBARDO (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO per sostituzione maternità. PART-TIME di 24 ore settimanali, fascia oraria 9.00-21.00 anche week end e festivi; Inquadramento contrattuale V livello, CCNL COMMERCIO.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4114 


Riferimento numero 4107: AFOL Met per Azienda cliente – settore PRODUZIONE ARREDO – cerca:
  
1 ADDETTO/A FALEGNAMERIA CON UTILIZZO MACCHINA CNC 
 
La risorsa si occuperà principalmente di produzione di arredo su disegno.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona preferibilmente in possesso di Diploma di Maturità, ha maturato un’esperienza almeno quinquennale, ha una buona manualità, organizzazione autonoma del lavoro, è in grado di utilizzare macchinari ed utensili per le lavorazioni, utilizzo di macchina a controllo numerico CNC, è competente nella lettura di disegni esecutivi e nel montaggio. Graditi patentino muletto ed attestati corsi sicurezza. In possesso di patente B e automunito/a.
 
SEDE DI LAVORO: CARUGATE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: DETERMINATO durata 6 mesi, con prospettiva di inserimento a tempo indeterminato, orario FULL TIME di 40 ore settimanali, 8.00 – 12.00/13.30 – 17.30 lun.-ven.; inquadramento contrattuale di base AE1, RAL di base 21.266, CCNL INDUSTRIA LEGNO E ARREDO. In fase di colloquio si potranno discutere offerte di miglior favore commisurate alle capacità e alla professionalità del candidato/a. 

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4107


Riferimento numero 4103: AFOL Met per Azienda cliente – settore RISTORAZIONE - cerca 
 
2 BARISTI/E
 
 La risorsa si occuperà di:
 
· Assistenza e servizio alla clientela 
· Preparazione dei prodotti (caffetteria, colazione)
· Assicurare il corretto e continuo rifornimento delle vetrine del bar
· Verificare e rispettare gli standard di sicurezza del reparto e del negozio, previsti dalle relative norme   legislative (es. HACCP)
  
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona in possesso di Diploma di maturità/Qualifica professionale, è preferibile una pregressa esperienza nel settore; completano il profilo: predisposizione al servizio e alla relazione con la clientela, problem solving, velocità, manualità, dinamismo, precisione, attitudine al lavoro di squadra, flessibilità e disponibilità oraria in base alle esigenze organizzative.
 
SEDE DI LAVORO: CARUGATE
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO DI 6 MESI; orario PART-TIME 26 h/30 h settimanali su turni anche festivi (fascia oraria 7:30-21), 5^ livello CCNL TURISMO.  

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4103


Riferimento numero 4100: AFOL Met per Azienda cliente – settore PULIZIA, DISINFEZIONE, DISINFESTAZIONE – cerca:
 
1 ADDETTO/A INSERIMENTO DATI 
 
La risorsa si occuperà di inserimento di bollettini di intervento, lavori di archivio e lavori di segreteria generale.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a possiede preferibilmente esperienza pregressa nella mansione e ha dimestichezza con pc, telefono e tablet. In possesso di Diploma di Scuola superiore e buona conoscenza del Pacchetto Office.
 
SEDE DI LAVORO: MELZO (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: DETERMINATO della durata di 3 MESI con possibilità di assunzione a tempo indeterminato FULL TIME di 40 ore settimanali, LUN-VEN: 08.00 – 12.00, 14.00 – 18.00, inquadramento contrattuale CCNL MULTISERVIZI, RAL 18500 Euro.

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4100


Riferimento numero 4099: AFOL Met per Azienda cliente – settore GOMMA PLASTICA – cerca:
 
1 APPRENDISTA ADDETTO/A LITOGRAFO SU PLASTICA
 
La risorsa ricercata è un operaio generico all’interno del reparto di litografia, il quale tramite affiancamento diverrà un conduttore di impianto industriale di decorazione.
In particolare, avrà la responsabilità delle seguenti attività aziendali:
 
· Preparazione/attrezzaggio/avviamento impianti;
· Valutazione di nuovi prodotti ad esempio colori, lacche, foil Hot Stamping, telai, spatole e attrezzature da stampa in generale;
· Eventuali modifiche su impianti.
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che ha maturato esperienza grafica nella mansione; in possesso di Diploma di Grafico, in possesso di patente B e automunito/a. 
 
SEDE DI LAVORO: SEGRATE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO INDETERMINATO Orario FULL TIME di 40 ore settimanali SU TURNI, 06:00/14:00 – 14:00/22:00-22:00/06:00; CCNL GOMMA PLASTICA, RAL 22.000/23.500 Euro.

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4099


Riferimento numero 4098: AFOL Met per Azienda cliente – settore GOMMA PLASTICA – cerca:
 
1 APPRENDISTA ADDETTO/A ALL’ESTRUSIONE
 
Operaio generico che verrà inserito nel reparto di estrusione, il quale tramite affiancamento diverrà conduttore di impianto industriale complesso.
In particolare, avrà la responsabilità delle seguenti attività aziendali:
 
· Approntamento e conduzione delle macchine del reparto estrusione secondo procedure prestabilite;
· Regolazione e semplice manutenzione per garantire la continuità del funzionamento delle macchine;
· Operazioni anche manuali su uno o più prodotti nel rispetto delle tolleranze.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che ha preferibilmente maturato esperienza nella mansione; in possesso di Diploma, in possesso di patente B e automunito/a. 
Si valutano anche figure senior.
 
SEDE DI LAVORO: SEGRATE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO INDETERMINATO Orario FULL TIME di 40 ore settimanali SU TURNI, 06:00/14:00 – 14:00/22:00-22:00/06:00; CCNL GOMMA PLASTICA, RAL 22.000/23.500 Euro.

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4098


Riferimento numero 4091: AFOL Met per Azienda cliente – settore STUDI PROFESSIONALI - cerca 
 
1 CONTABILE FINITO/A 
 
La risorsa si occuperà di:
 
· inserimento dei dati contabili delle aziende clienti, o controllo di quelli inseriti in modo autonomo dai clienti,
· elaborazione e controllo delle dichiarazioni IVA e adempimenti connessi
· elaborazione modelli 770 e C.U.
· invii telematici a Entratel e relativi controlli
· elaborazione mod. 730 ed elaborazione dichiarazione dei redditi di persone fisiche
· tenuta archivi contabili e fiscali 
· collaborazione per attività di segreteria
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che ha maturato esperienza di almeno 5 anni nella tenuta contabile di un’azienda o di più aziende (presso studio di elaborazione dati contabili), in possesso del Diploma di Ragioneria/Amministrazione, conoscenza Office e programmi di imputazione dati contabili. La sede è raggiungibile con i mezzi pubblici.
 
SEDE DI LAVORO: MILANO (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO INDETERMINATO. FULL TIME di 38 ore settimanali con accantonamento ROL, orario: 9.00-13.00, 14.00-18.00 lun. ven.; inquadramento contrattuale II livello, 13ma e 14ma CCNL COMMERCIO/STUDI PROFESSIONALI. 

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4091

Riferimento numero 4089: AFOL Met per Azienda cliente – settore STUDI PROFESSIONALI - cerca 
 
1 TECNICO/A PROGETTAZIONE ARCHITETTONICA 
 
La risorsa si occuperà di:
 
· Progettazione architettonica con l’ausilio di Revit e Autocad
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che ha maturato esperienza almeno triennale nella progettazione architettonica (con conoscenza rilievi edilizi immobiliari, pratiche edilizie, pratiche catastali, computi metrici, progetti architettonici con progettazione definitiva ed esecutiva urbanistica, piani di sicurezza e coordinamento, eventuali certificazioni energetiche), in possesso del Diploma di Geometra/Laurea in Architettura/Ingegneria civile, conoscenza CAD e Revit. Patente B, autonomia negli spostamenti.
 
SEDE DI LAVORO: MELZO (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO della durata di 3 mesi con possibilità di proroga + eventuale possibilità di inserimento a tempo indeterminato. FULL TIME di 40 ore settimanali, 9.00-12.00, 13.00-18.00 lun. ven.; retribuzione iniziale: 1250 € netti mensili + 13ma e 14ma, inquadramento contrattuale CCNL STUDI PROFESSIONALI. 
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4089

Riferimento numero 4088: AFOL Met per Azienda cliente – settore STUDI PROFESSIONALI - cerca 
 
1 ADDETTO/A AMMINISTRAZIONE CONDOMINIALE 
 
La risorsa si occuperà di:
 
· Gestione della contabilità di condomini affidati, registrazione fatture ed incassi mediante gestionale Danea
 
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che ha maturato esperienza almeno triennale nella gestione contabile di condomini, in possesso del Diploma Superiore, conoscenza gestionale Danea e pacchetto Office. 
 
SEDE DI LAVORO: MELZO (MI)
 
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO della durata di 3 mesi con possibilità di proroga + eventuale possibilità di inserimento a tempo indeterminato. FULL TIME di 40 ore settimanali, 8.00-12.00, 14.00-18.00 lun. ven.; retribuzione iniziale: 1250 € netti mensili + 13ma e 14ma, inquadramento contrattuale CCNL STUDI PROFESSIONALI. 

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4088

Riferimento numero 4083: AFOL Met per Azienda cliente – settore ELABORAZIONE ELETTRONICA DI DATI CONTABILI/STUDIO COMMERCIALISTA - cerca 
 
1 STAGE CENTRALINO/RECEPTION
 
La risorsa si occuperà di:
 
· attività di centralino, reception e data entry; 
· smistamento telefonate e gestione della posta elettronica;
· accoglienza clienti;
· gestione appuntamenti e riunioni;
· archivio documenti elettronici e cartacei, approvigionamento generale dello studio e gestione cancelleria.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona organizzata, flessibile, predisposta ai rapporti interpersonali e al lavoro in team. La risorsa verrà formata anche in ambito contabile tramite successivo percorso di apprendistato. Indispensabile il possesso del Diploma con indirizzo economico – commerciale. In possesso di patente B e automunito/a. 
 
SEDE DI LAVORO: GORGONZOLA (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TIROCINIO di 6 mesi, rinnovabile di altri 6 mesi e successiva trasformazione con contratto di apprendistato. Orario FULL TIME di 40 ore settimanali, 8.30 – 12.30/14.00 – 18.00; inquadramento contrattuale CCNL TERZIARIO CONFCOMMERCIO, rimborso spese di 700 Euro mensili.

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4083


Riferimento numero 4082: AFOL Met per Azienda cliente – settore COSTRUZIONE DI BENI IMMOBILI - cerca 
 
1 STAGE ARCHIVISTA DIGITALE 
 
La risorsa si occuperà di utilizzare un nuovo software per gestire l’archiviazione documentale e la conservazione sostitutiva ed in particolare si occuperà delle seguenti attività:
 
· verifica correttezza documenti (scan leggibile, presenza della firma, ecc.); 
· apposizione di codici a barre sui documenti;
· scannerizzazione documenti;
· archiviazione dei documenti in cartelle di rete;
· acquisizione dei documenti nel software
 
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona in possesso del Diploma Superiore, con buona conoscenza del Pacchetto Office e fondamenti nei processi base aziendali (ciclo attivo, ciclo passivo, acquisti).
 
SEDE DI LAVORO: SEGRATE MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TIROCINIO della durata di 6 mesi FULL TIME con 40 ore settimanali, 9:00 – 13:00/14:00-18:00; inquadramento contrattuale CCNL LEGNO ARREDAMENTO INDUSTRIA. Rimborso spese mensile Euro 700.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4082


Riferimento numero 4067: AFOL Met per Azienda cliente – settore AUTOTRASPORTO MERCI IN CONTO TERZI – cerca
  
1 CUSTOMER SERVICE OPERATIVO/A TRASPORTI   
 
La risorsa si occuperà principalmente di:
 
· Assistenza clienti 
· Verifica stato delle consegne su richiesta del cliente e dei colleghi delle filiali
·  Monitoraggio spedizioni 
· Verifica esito consegne
· Gestione delle anomalie di mancata consegna e/o ritardo
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona precisa, volenterosa con capacità di problem solving e propensa al lavoro in team. In possesso di Diploma Superiore. E ‘richiesta esperienza pregressa nell’assistenza clienti di almeno 1 anno, buona dimestichezza nell’utilizzo del computer e buone capacità comunicative e relazionali. Gradita conoscenza della lingua inglese. In possesso della patente B e automunito/a.
 
SEDE DI LAVORO: SEGRATE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO della durata di 6 mesi con successiva trasformazione in INDETERMINATO, orario FULL TIME di 39 ore settimanali, 8.00 – 18.00/08.30 – 18.30/09.00 – 19.00 con due ore di pausa; inquadramento contrattuale IV livello J o S, RAL 22000-24.000, CCNL TRASPORTI E LOGISTICA. 

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4067

Riferimento numero 4061: AFOL Met per Azienda cliente – settore COMMERCIO ALL’INGROSSO DI FORNITURE PER UFFICI - cerca: 
 
1 ADDETTO/A UFFICIO CONTABILITA’ E AMMINISTRAZIONE
  
La risorsa si occuperà a titolo esemplificativo di:
 
· Registrazione delle fatture elettroniche passive (fornitori, consulenti, agenti ecc.)
· Adempimenti ritenute d’acconto
· Adempimenti IVA (liquidazioni e F24)
· Adempimenti Enasarco e FIRR
· Adempimenti Intrastat
· Riconciliazioni carte di credito aziendali
· Gestione delle scadenze passive
· Gestione parco auto (scadenze bolli, assicurazioni e gestione contravvenzioni)
· Gestione cespiti aziendali in prima nota
· Contabilizzazione paghe e contributi
· Attività inerenti alla contabilità del ciclo attivo, ciclo passivo, ciclo finanziario. 
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che sia in possesso preferibilmente di 5 anni di esperienza in ambito contabilità e amministrazione. In possesso del Diploma Superiore. È richiesta conoscenza del pacchetto Office. Completa il profilo l’attitudine al lavoro in team e precisione nell’esecuzione delle procedure affidate
 
SEDE DI LAVORO: TREZZO SULL’ADDA (MI) 
  
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO INDETERMINATO. Orario FULL TIME di 40 ore settimanali, 9.00 – 13.00/14.00 – 18.00; inquadramento contrattuale IV livello CCNL COMMERCIO. 

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4061

Riferimento numero 4057: AFOL Met per Azienda cliente – settore METALMECCANICO ARTIGIANO - cerca 
 
1 ADDETTO/A SALDATURA A FILO 
 
La risorsa si occuperà di saldatura a filo di componenti metallici e di attività di supporto al reparto produttivo
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona con esperienza pregressa nella saldatura a filo. In possesso di patente B e automunito.
 
SEDE DI LAVORO: TREZZO SULL’ADDA (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO della durata di 6 mesi. FULL TIME di 40 ore settimanali, 8.00 – 12.00/13.00 – 17.00 lun.-ven.; inquadramento contrattuale da definire in base alle competenze/esperienze del/della candidato/a, CCNL ARTIGIANI METALMECCANICI. 

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4057

Riferimento numero 4056: AFOL Met per Azienda cliente – settore METALMECCANICO ARTIGIANO - cerca 
 
1 ADDETTO/A PULIZIE
 
La risorsa si occuperà di svolgere lavori di pulizia generale di uffici, bagni, cucina e di supporto alla produzione con attività di manovalanza.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che ha maturato esperienza pregressa nell’ambito delle pulizie, con disponibilità eventuale a supportare il reparto produttivo. 
 
 
SEDE DI LAVORO: TREZZO SULL’ADDA (MI)
 
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO della durata di 6 mesi. Orario: FULL TIME/PART-TIME di 40/20 ore settimanali, 8.00 – 12.00/13.00 – 17.00 lun. ven.; retribuzione netta mensile full-time 1150/1200 €, part-time 575/600 € per tredici mensilità, inquadramento contrattuale CCNL ARTIGIANI METALMECCANICI. 
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4056

Riferimento numero 4054: AFOL Met per Azienda cliente – settore METALMECCANICO ARTIGIANO - cerca 
 
1 ADDETTO/A MAGAZZINO
 
La risorsa si occuperà di svolgere attività di magazzino con carico/scarico mezzi (camion, centinati, furgoni), di manovalanza e supporto alla produzione 
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che abbia maturato preferibilmente esperienza nell’ambito della produzione e del magazzino. Gradito il possesso del patentino del muletto in corso di validità. In possesso di patente B e automunito.
 
 
SEDE DI LAVORO: TREZZO SULL’ADDA (MI)
 
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: APPRENDISTATO/TEMPO DETERMINATO della durata di 6 mesi sulla base dell’esperienza del candidato. FULL TIME di 40 ore settimanali, 8.00 – 12.00/13.00 – 17.00; retribuzione netta mensile 1300/1350 €, inquadramento contrattuale CCNL ARTIGIANI METALMECCANICI. 
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4054

Riferimento numero 4052: AFOL Met per Azienda cliente – settore ASSISTENZA E MANUTENZIONE INFORMATICA - cerca 
 
3 TECNICO/A INFORMATICO/A
 
La risorsa si occuperà di:
 
· Attività di supporto per l’utenza aziendale
· Gestione del sistema di ticketing
· Supporto alla gestione delle infrastrutture IT 
· Installazione di nuovi dispositivi
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona in possesso di Diploma Informatico. Gradita esperienza pregressa nella mansione, completano il profilo interesse e propensione al settore IT. Si richiede il possesso di patente B, automunito/a.
 
SEDE DI LAVORO: PIOLTELLO (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO della durata di 3/6 mesi con finalità di assunzione + buoni pasto di 5.16 euro, notebook aziendale assegnato. FULL TIME di 40 ore settimanali su turni diurni, 7.00 – 22.00, lun.-dom.; RAL 21000 €, inquadramento contrattuale V livello CCNL COMMERCIO TERZIARIO SERVIZI E DISTRIBUZIONE. 
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4052

 
 
SEDE DI LAVORO: CERNUSCO SUL NAVIGLIO (MI)
 
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TIROCINIO della durata di 6 mesi con possibilità di inserimento successivo. FULL TIME di 40 ore settimanali lun. ven., 8.30-17.30 con un’ora di pausa; indennità mensile di tirocinio 800 euro, inquadramento contrattuale CCNL TESSILI PICCOLA INDUSTRIA. 
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4036

Riferimento numero 3900: AFOL Met per Azienda cliente – settore PULIZIE ALBERGHI, CIVILI, INDUSTRIALI - cerca 
 
10 CAMERIERA/E AI PIANI 
 
La risorsa si occuperà di:
 
· Pulizia, riordino camere, sostituzione della biancheria delle camere, pulizia delle parti comuni
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona con esperienza nel settore delle pulizie con disponibilità a lavorare su turni di 6 giorni/7, con conoscenza lingua italiana livello A2.
 
SEDE DI LAVORO: MILANO (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO della durata di 2 mesi con possibilità di inserimento a tempo indeterminato. PART TIME di 20 ore settimanali, fascia oraria 8.30-13.30; inquadramento contrattuale II livello CCNL MULTISERVIZI. 

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3900

Riferimento numero 4030: AFOL Met per Azienda cliente – settore FABBRICAZIONE PRODOTTI IN METALLO/CARPENTERIA LEGGERA - cerca 
 
1 OPERATORE/TRICE TAGLIO LASER DI LAMIERA
 
La risorsa si occuperà di:
 
· Della conduzione macchinari da taglio lamiera e di macchine utensili CNC da taglio/punzonatura 
· Del controllo qualità pezzi in uscita e dei piccoli aggiustamenti di programmazione 
· Della programmazione del taglio lamiera 
· Del corretto funzionamento del macchinario 
· Manutenzione e gestione parametri macchina 
· Uso del carrello elevatore frontale (richiesto patentino) e con timone
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che ha maturato almeno 10 anni di esperienza nell’ambito della meccanica/carpenteria leggera acciaio inox, che conosca il disegno meccanico e i lamierati inox/zincati, conoscenza degli strumenti di misura, conoscenze tecniche: Sphera, ZW, Solid Edge, Autocad, conoscenza tecnologia Laser Fibra Amada, punzonatrice Trumpf. In possesso del Diploma Superiore in ambito meccanico (gradito).
 
SEDE DI LAVORO: LISCATE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: INDETERMINATO. FULL TIME di 40 ore settimanali, 8.00 – 12.15/12.45-16.30 lun. ven.; benefit: buoni pasto, formazione, parcheggio, possibilità di straordinario, tredicesima mensilità, inquadramento contrattuale CCNL METALMECCANICA INDUSTRIA. 

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4030

Riferimento numero 4029: AFOL Met per Azienda cliente – settore FABBRICAZIONE PRODOTTI IN METALLO/CARPENTERIA LEGGERA - cerca 
 
1 OPERAIO/A SPECIALIZZATO/A CARPENTERIA LEGGERA
 
La risorsa si occuperà di:
 
· Della cura, la realizzazione e l'implementazione dei programmi di produzione del reparto assegnato 
· Della verifica e garanzia del pieno rispetto dei tempi e delle modalità di lavorazione, effettuando un controllo continuativo; 
· Di monitorare tempi e modalità delle attività, al fine di ottimizzare l’impiego delle risorse; 
· Di proporre eventuali soluzioni circa la capacità produttiva/efficienza, al fine di migliorare il ciclo produttivo; 
· Di assicurare gli standard aziendali, le procedure e gli adempimenti per la qualità e le certificazioni, e definire azioni di miglioramento.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che ha maturato almeno 10 anni di esperienza nell’ambito della meccanica/carpenteria leggera acciaio inox, che conosca i processi di piegatura/saldatura/finitura con utilizzo di macchine CNC, conoscenze tecniche: Sphera, ZW, Solid Edge, Autocad, conoscenza tecnologia Laser Fibra Amada, punzonatrice Trumpf, capacità di gestire un gruppo di lavoro. In possesso del Diploma Superiore in ambito meccanico (gradito).
 
SEDE DI LAVORO: LISCATE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: INDETERMINATO. FULL TIME di 40 ore settimanali, 8.00 – 12.15/12.45-16.30 lun. ven.; benefit: buoni pasto, formazione, parcheggio, possibilità di straordinario, tredicesima mensilità, inquadramento contrattuale CCNL METALMECCANICA INDUSTRIA. 

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4029

Riferimento numero 4028: AFOL Met per Azienda cliente – settore FABBRICAZIONE PRODOTTI IN METALLO/CARPENTERIA LEGGERA - cerca 
 
1 APPRENDISTA IMPIEGATO/A TECNICO/A
 
La risorsa si occuperà di:
 
· Elaborazione disegni meccanici
· Conservazione/controllo disegni ricevuti dai clienti
· Aggiornamento database files tecnici
· Creazione codici di magazzino
· Inserimento distinte di base nel gestionale
· Elaborazione disegni di installazione
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che conosce i seguenti programmi relativi alla progettazione meccanica: Solid Edge, ZW, Katya, Autocad. In possesso del Diploma Superiore di Perito meccanico.
 
SEDE DI LAVORO: LISCATE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: APPRENDISTATO della durata di 2 anni con possibilità di inserimento a tempo indeterminato. FULL TIME con 40 ore settimanali, 8.00 – 12.15/12.45-16.30 lun. ven.; benefit: buoni pasto, formazione, parcheggio. Inquadramento contrattuale CCNL METALMECCANICA INDUSTRIA.

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4028

Riferimento numero 4024: AFOL Met per Azienda cliente – settore SERVIZI LOGISTICI RELATIVI ALLA DISTRIBUZIONE DELLE MERCI – cerca:
 
1 STAGE OPERATIVO/A 
 
La risorsa si occuperà di:
· Booking con compagnie aeree, compagnie marittime e consolidatori:
· apertura pratica;
· contatto con i fornitori;
· customer service;
· gestione fatture operative attive e passive.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che abbia conseguito un Diploma di Scuola Superiore, abbia buona conoscenza della Lingua Inglese; possieda preferibilmente conoscenze informatiche, in particolare Excel; preferibilmente in possesso di Patente B ed automunito.
 
SEDE DI LAVORO: MELZO (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: STAGE della durata di 6 MESI. Orario FULL TIME di 40 ore settimanali, LUN - VEN: 09.00 – 18.00; Prevista Indennità di tirocinio di 800 Euro/mese, CCNL TRASPORTI E LOGISTICA; Benefit: utilizzo dispositivi aziendali.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4024 


Riferimento numero 4022: AFOL Met per LEROY MERLIN ITALIA  – settore DMO DISTRIBUZIONE MODERNA MENTE ORGANIZZATA  – cerca:
 
8 STAGE ADDETTI/E ALLA LOGISTICA
 
La risorsa si occuperà di:
· curare la tenuta dell’area logistica e dei beni aziendali
· gestione dello stock in modo funzionale al fine di garantire disponibilità ed affidabilità;
· ricezione, controllo quantitativo e qualitativo, suddivisione della merce;
· approvigionamento e disponibilità della merce.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che abbia preferibilmente conseguito un Diploma di Scuola Superiore, ha buone conoscenze informatiche; è in possesso di Patente B ed automunito/a.
 
SEDE DI LAVORO: CARUGATE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: STAGE della durata di 6 MESI. Orario FULL TIME di 40 ore settimanali, su turni su 5 giorni LUN - SAB: 07.00 – 20.30; Prevista Indennità di tirocinio di 500 Euro/mese, CCNL di riferimento DMO.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4022 


Riferimento numero 4021: AFOL Met per LEROY MERLIN ITALIA – settore DMO DISTRIBUZIONE MODERNA MENTE ORGANIZZATA – cerca:
 
8 STAGE ADDETTI/E ALLA VENDITA
 
La risorsa si occuperà di:
· accoglienza della clientela
· orientamento e supporto al cliente nella scelta;
· cura ed ordine dei reparti
· fidelizzazione del cliente e promozione della vendita di prodotti e servizi attraverso l’utilizzo di canali online ed offline.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che abbia preferibilmente conseguito un Diploma di Scuola Superiore, ha buone conoscenze informatiche; è in possesso di Patente B ed automunito; completa il profilo predisposizione al contatto con il pubblico.
 
SEDE DI LAVORO: CARUGATE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: STAGE della durata di 6 MESI, con prospettiva di assunzione. Orario FULL TIME di 40 ore settimanali, su turni su 5 giorni LUN - SAB: 07.00 – 20.30; Prevista Indennità di tirocinio di 500 Euro/mese, CCNL di riferimento DMO.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4021 


Riferimento numero 4020: AFOL Met per Azienda cliente – settore SERVIZI DI LOGISTICA E SERVIZI INTEGRATI`- cerca 
5 ADDETTO/A MOVIMENTO MERCI
La risorsa si occuperà di carico/scarico, movimentazione merci per cargo aereo.
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona in possesso di patente B con patentino del muletto in corso di validità, disponibile a lavorare su 3 turni.
SEDE DI LAVORO: TRUCCAZZANO (MI)
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO della durata di 6 mesi FULL TIME con 39 ore settimanali, su turni; inquadramento contrattuale CCNL LOGISTICA E TRASPORTI, RAL 21000 Euro.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4020


Riferimento numero 4015: AFOL Met per Azienda cliente – settore PRODUZIONE DI MANUFATTI IN VETRORESINA - cerca 
1 CARROZZIERE STUCCATORE VERNICIATORE
La risorsa si occuperà di stuccature, lisciature e verniciature di elementi in vetroresina per nautica, con gelcoat e mastici a base di poliestere o similiari.
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona in possesso di formazione generica igiene e sicurezza. Non si richiede esperienza pregressa nella mansione, ma almeno esperienze similari.
SEDE DI LAVORO: CERNUSCO SUL NAVIGLIO (MI)
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO INDETERMINATO. FULL TIME di 40 ore settimanali, 8.00 – 17.00 con un’ora di pausa; inquadramento contrattuale 4^ LIVELLO CCNL ARTGIANI – CHIMICA GOMMA PLASTICA VETRORESINA.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4015


Riferimento numero 4016: AFOL Met per Azienda cliente – settore PRODUZIONE DI MANUFATTI IN VETRORESINA - cerca 
1 CARTEGGIATORE TAGLIO SBAVATORE
La risorsa si occuperà di effettuare attività di rifilatore e sbavatore di manufatti in vetroresina e inoltre di fresature e carteggiature degli elementi con ausilio di attrezzature pneumatiche tipo smerigli e taglierine.
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona in possesso di formazione generica igiene e sicurezza. Non si richiede esperienza pregressa nella mansione, ma almeno esperienze similari (ad es. carrozziere).
SEDE DI LAVORO: CERNUSCO SUL NAVIGLIO (MI)
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO INDETERMINATO. FULL TIME di 40 ore settimanali, 8.00 – 17.00 con un’ora di pausa; inquadramento contrattuale 3^ LIVELLO CCNL ARTGIANI – CHIMICA GOMMA PLASTICA VETRORESINA.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4016


Riferimento numero 4013: AFOL Met per Azienda cliente – settore PRODUZIONE DI MANUFATTI IN VETRORESINA - cerca 
1 LAMINATORE RESINATORE
La risorsa si occuperà di laminazione di vetroresina e impregnazione con resina poliestere di fibra di vetro su stampi di imbarcazioni con resinatrice a pompa o con rulli manuali.
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona in possesso di formazione generica igiene e sicurezza. Non si richiede esperienza pregressa nella mansione, ma almeno esperienze similari (ad es. carrozziere).
SEDE DI LAVORO: CERNUSCO SUL NAVIGLIO (MI)
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO INDETERMINATO. FULL TIME di 40 ore settimanali, 8.00 – 17.00 con un’ora di pausa; inquadramento contrattuale 3^ LIVELLO CCNL ARTGIANI – CHIMICA GOMMA PLASTICA VETRORESINA.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=4013

Riferimento numero 3993: AFOL Met per Azienda cliente – settore  SOCIETA’ DI SERVIZI – cerca:
 
1 ADDETTO/A ALL’ASSEMBLAGGIO
 
La risorsa si occuperà di:
· Assemblaggio, montaggio e confezionamento di componenti meccanici.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che abbia preferibilmente conseguito un Diploma di Scuola Superiore; ha preferibilmente maturato pregressa esperienza in ambiti quali assemblaggio e montaggio; è preferibilmente in possesso di Patente B ed automunito.
 
SEDE DI LAVORO: TREZZANO ROSA (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: CONTRATTO A TEMPO DETERMINATO della durata di 3 MESI, con possibilità di proroga. Orario FULL TIME di 40 ore settimanali, LUN - VEN: 8.30 – 17.30 con pausa pranzo; Inquadramento contrattuale II livello, CCNL MULTISERVIZI E PULIZIA. 

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3993

Riferimento numero 3992: AFOL Met per Azienda cliente – settore SOCIETA’ DI SERVIZI – cerca:
 
2 ADDETTI/E AL MONTAGGIO PERSIANE/SERRAMENTI
 
La risorsa si occuperà di:
· Trasporto, montaggio, manutenzione di persiane e serramenti presso i clienti (cantieri, aziende, case private).
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che abbia preferibilmente conseguito un Diploma di Scuola Superiore; ha maturato pregressa esperienza in ambiti quali muratura/manutenzione/montaggio e manutenzione serramenti; è in possesso di Patente B ed automunito.
 
SEDE DI LAVORO: BUSNAGO (MB)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: CONTRATTO A TEMPO DETERMINATO  della durata di 3 MESI, con possibilità di proroga. Orario FULL TIME di 40 ore settimanali, LUN - VEN: 8.00 – 17.00 con pausa pranzo; richiesta disponibilità ad effettuare straordinari, richiesta disponibilità eventuale sabato; Inquadramento contrattuale II livello, CCNL MULTISERVIZI E PULIZIA, Benefit: Ticket giornalieri.

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3992 

Riferimento numero 3991: AFOL Met per Azienda cliente – settore RISTORAZIONE CON SOMMINISTRAZIONE - cerca 

30 BANCONIERE/A DI TAVOLA CALDA 
La risorsa si occuperà di:
· Utilizzare attrezzature, macchinari, materie prime e alimentari necessari per la composizione di un piatto. 
· Applicare le procedure stabilite per l’approvvigionamento, l’uso, la conservazione e la rotazione di strumenti, dotazioni e materiali. 
· Gestire la preparazione, il confezionamento e l’imballaggio della merce. 
· Garantire l'ordine e l'igiene delle attrezzature utilizzate in cucina nel rispetto delle procedure in materia di igiene degli alimenti (HACCP) e di sicurezza sul lavoro. 
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona in possesso di Diploma Superiore e di patente B, anche senza esperienza nel ruolo, che vuole inserirsi in un contesto dinamico. Preferibile la conoscenza della lingua inglese e la conoscenza degli strumenti di pagamento e di incasso e la relativa documentazione. In possesso del Diploma Superiore.
 SEDE DI LAVORO: TREZZO SULL’ADDA (MI)
 PROPOSTA CONTRATTUALE: APPRENDISTATO PART-TIME di 24/36 ore settimanali, orario su turni (5/7 gg lavorativi da lunedì a domenica, anche festivo e notturno); inquadramento contrattuale 5^ livello CCNL PUBBLICI ESERCIZI.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3991


Riferimento numero 3987: AFOL Met per Azienda cliente – settore STUDI PROFESSIONALI - cerca 
3 ADDETTO/A PAGHE 
La risorsa si occuperà di elaborare i cedolini, di acquisire le presenze fino al controllo finale, inclusi eventi malattia, infortunio, maternità, congedi.
Si occuperà inoltre di gestire gli adempimenti mensili (uniemens, F24) ed annuali (autoliquidazione, cu, 770, acquisizione 730, tfr), elaborare i prospetti a supporto (es.: ferie, pignoramenti) richiesti dal Cliente. 
La risorsa dovrà inoltre predisporre i documenti richiesti dall’Ufficio Asseverazioni per gli appalti soggetti a tale procedura. 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che ha necessariamente maturato esperienza e ha conoscenza dei CCNL Trasporti e Logistica e CCNL Multiservizi Lavoro.
Completa il profilo il possesso del Diploma Superiore o Laurea e la conoscenza del pacchetto Office. In possesso di Patente B e automunito/a.
Si richiede disponibilità da settembre/ottobre. 
SEDE DI LAVORO: TREZZO SULL’ADDA (MI)
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO INDETERMINATO FULL TIME da lunedì al venerdì dalle 8:30 alle 13:00 e dalle 13:40 alle 17:15; inquadramento contrattuale CCNL STUDI PROFESSIONALI, RAL € 24.000/35.000
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3987
Riferimento numero 3984: AFOL Met per Azienda cliente – settore TRASPORTI E LOGISTICA – cerca:
 
1 JUNIOR INSIDE SALES
 
La risorsa si occuperà di:
· ricerca di nuovi potenziali clienti;
· invio presentazioni aziendali;
· follow up commerciale;
· accompagnamento nella gestione e invio quotazioni.
 
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che abbia conseguito un Diploma di Scuola Superiore; ha preferibilmente buona conoscenza della lingua inglese, ha buona conoscenza del Pacchetto Office (in particolare Excel); è preferibilmente in possesso di Patente B.
 
SEDE DI LAVORO: MELZO (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: STAGE della durata di 6 MESI, con prospettiva di assunzione. Orario FULL TIME di 39 ore settimanali, LUN - VEN: 9.00 - 13.00, 14.00 – 18.00; Prevista Indennità di tirocinio di 800 Euro/mese, CCNL TRASPORTI E LOGISTICA.

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3984 


Riferimento numero 3964: AFOL Met per Azienda cliente – settore PRODUZIONE E CONFEZIONAMENTO - cerca 
 
5 ADDETTO/A ASSEMBLAGGIO SU TURNI
 
La risorsa si occuperà di:
 
· Attività di assemblaggio manuale di materie plastiche/metalliche su produzione in linea
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona in possesso di patente B, automunito/a, che ha preferibilmente maturato una precedente esperienza anche breve in ambito produzione e assemblaggio. Richiesta disponibilità a turni a rotazione.
 
SEDE DI LAVORO: CARUGATE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO della durata di 3 mesi con possibilità di proroga. FULL TIME di 40 ore settimanali, su 3 turni a rotazione (6.00-14.00, 14.00-22.00, 22.00-06.00); inquadramento contrattuale II livello CCNL MULTISERVIZI. 
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3964

Riferimento numero 3962: AFOL Met per Azienda cliente – settore TRASPORTI E LOGISTICA - cerca 
 
5 ADDETTO/A PICKING 
 
La risorsa si occuperà di:
 
· Attività di preparazione ordini, confezionamento, movimentazione merci in magazzino
  
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona in possesso di patente B che ha preferibilmente maturato una precedente esperienza anche breve in ambito magazzino/picking. Richiesta puntualità, precisione, flessibilità.
 
SEDE DI LAVORO: BASIANO (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO della durata di 3 mesi con possibilità di proroga. FULL TIME di 39 ore settimanali, 6.50 h al giorno dal lun. al sab. con turni a partire dalle 5.00; inquadramento contrattuale VI livello CCNL TRASPORTI E LOGISTICA. 
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3962

Riferimento numero 3956: AFOL Met per Azienda cliente – settore PRODUZIONE ABBIGLIAMENTO DONNA - cerca 
 
1 SARTA/O MODELLISTA, MACCHINISTA, TAGLIO TESSUTI
 
La risorsa si occuperà di seguire lo sviluppo del prototipo a partire dalle indicazioni dello stilista, cucire e rifinire i capi di abbigliamento a macchina, tagliare i capi di abbigliamento a macchina
  
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona con esperienza nella mansione e autonomia nel ruolo richiesto.
 
SEDE DI LAVORO: CASSINA DE’ PECCHI (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: Assunzione con CONTRATTO a TEMPO INDETERMINATO orario FULL-TIME 40 ORE SETTIMANALI, 8.30 – 12.30/13.30 – 17.30; inquadramento contrattuale a partire dal II livello, CCNL TESSILE ARTIGIANATO. 

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3956


Riferimento numero 3948: AFOL Met per Azienda cliente – settore PULIZIA, DISINFEZIONE, DISINFESTAZIONE – cerca:
 
1 OPERAIO/A ADDETTO/A ALLA DISINFESTAZIONE 
 
La risorsa si occuperà di disinfestazione di ambienti da insetti e topi e di interventi di sanificazione (sanificazioni/disinfezioni, sanificazioni covid-19, disinfezioni guano piccioni).
 
A seguito di corso di addestramento specifico la persona dovrà eseguire in autonomia interventi di routine di disinfestazione e derattizzazione da eseguirsi in Milano città e Provincia 

PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a possiede preferibilmente esperienza pregressa nelle attività di disinfestazione. Richiesta disponibilità a lavoro con spostamento sul territorio presso clienti (a mezzo furgone aziendale), richiesto il possesso della patente B. Si valutano anche candidature senza esperienza, gradita la provenienza dal settore delle pulizie industriali.
 
SEDE DI LAVORO: MELZO (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: DETERMINATO della durata di 3 con possibilità di assunzione a tempo indeterminato MESI FULL TIME di 40 ore settimanali, LUN-VEN: 08.00 – 12.00, 14.00 – 18.00, inquadramento contrattuale CCNL IMPRESE DI PULIZIA, RAL 19500 Euro (ticket e cellulare aziendale).

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3948


Riferimento numero 3937: AFOL Met per Azienda cliente – settore SERVIZI DI PULIZIA AZIENDE INDUSTRIALI - cerca 
 
1 ADDETTO/A MAGAZZINO CON UTILIZZO MULETTO 
La risorsa si occuperà di:
 
· Gestione delle merci presenti in magazzino
· Ricevimento e scarico merce in arrivo
· Collocazione prodotti in magazzino con carrello elevatore
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che ha maturato almeno 5 anni di esperienza come magazziniere/carrellista, in possesso del patentino del muletto, capace di utilizzare il carrello elevatore e il transpallet. Patente B e patentino del muletto indispensabili.
 
SEDE DI LAVORO: SEGRATE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: DETERMINATO della durata iniziale di 3 mesi. FULL TIME di 40 ore settimanali, 8.30-12.30, 14.00-18.00 lun.-ven.; retribuzione netta mensile di 1450 €, inquadramento contrattuale CCNL SERVIZI DI PULIZIA AZIENDE INDUSTRIALI. 

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3937

Riferimento numero 3936: AFOL Met per Azienda cliente – settore SERVIZI DI PULIZIA AZIENDE INDUSTRIALI - cerca 
 
1 IMPIEGATO/A DATA ENTRY 
La risorsa si occuperà di:
 
· Inserimento dati, accettazione ordini, attività di back office
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che ha maturato preferibilmente anche una breve esperienza in ambito di ufficio. In possesso di Diploma Superiore.
 
SEDE DI LAVORO: SEGRATE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: APPRENDISTATO della durata di 24 mesi. FULL TIME di 40 ore settimanali, 8.30-12.30, 14.00-18.00 lun.-ven.; inquadramento contrattuale III livello CCNL SERVIZI DI PULIZIA AZIENDE INDUSTRIALI. 
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3936


Riferimento numero 3912: AFOL Met per Azienda cliente – settore CURA E MANUTENZIONE DEL PAESAGGIO - cerca  
 
1 OPERAIO AIUTO GIARDINIERE
 La risorsa si occuperà di:
 
Manutenzione aree verdi, creazioni di giardini e terrazzi presso clienti privati e condomini e tutto quanto attiene all’attività di giardinaggio e cura del paesaggio, in zona Milano e provincia.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona volenterosa, interessata al settore. Non è richiesta una pregressa esperienza, ma si richiede ottima manualità, capacità di lavoro in team. In possesso di patente B, automunito/a.
 
SEDE DI LAVORO: VIGNATE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO della durata di 6/9 mesi con possibile trasformazione a tempo indeterminato. Orario FULL TIME (presenza sul luogo di lavoro ore 7.30 con durata del lavoro dalle 8 alle 17). Inquadramento contrattuale Operaio LIVELLO D CCNL AGRICOLTURA OPERAI FLOROVIVAISTI.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3912


Riferimento numero 3911: AFOL Met per Azienda cliente – settore RIPARAZIONI MECCANICHE AUTOVEICOLI - cerca 
 
1 MECCANICO/A AUTO 
La risorsa si occuperà di:
 
· Riparazione autoveicoli in autonomia
· Manutenzioni ordinarie/tagliandi
· Sostituzione gomme
· Sostituzione frizioni e distribuzioni
· Utilizzo software di controllo
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona in possesso di patente B, con esperienza di almeno 5 anni come meccanico di auto, gradito il diploma di Meccatronico, capacità di utilizzo di PC e software.   Disponibilità a frequentare corsi e certificazioni presso casa madre (auto elettriche e ibride).
 
SEDE DI LAVORO: PESSANO CON BORNAGO (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO INDETERMINATO, orario FULL TIME di 40 ore settimanali, 8.00 – 12.30, 14.00-17.30, lun. -ven.; RAL 31.000, inquadramento contrattuale III livello CCNL ARTIGIANI METALMECCANICI. 

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3911

Riferimento numero 3899: AFOL Met per Azienda cliente – settore TRASPORTO MERCI E LOGISTICA – cerca:
 
1 STAGE ASSISTANT PLANNER/CUSTOMER SERVICE
 
La risorsa sarà formata per l’affiancamento dello staff in:
· gestione delle comunicazioni con i clienti;
· accoglienza telefonica e via e-mail;
· pianificazione.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che abbia preferibilmente conseguito un Diploma in logistica; ha buona conoscenza della lingua inglese, inoltre è la gradita conoscenza della lingua olandese; ha buona conoscenza del Pacchetto Office; è preferibilmente in possesso di Patente B ed automunito/a.
 
SEDE DI LAVORO: SETTALA (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: STAGE della durata di 6 mesi, orario FULL TIME di 39 ore settimanali articolate SU TURNI, LUN - VEN: 08.30 – 22.00; CCNL TRASPORTO MERCI E LOGISTICA, indennità di tirocinio 500 Euro/mese.

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3899 



Riferimento numero 3850: AFOL Met per Azienda cliente – settore ACQUISTO, PRODUZIONE, TRASFORMAZIONE E VENDITA DI FLUOROPOLIMERI ED AFFINI – cerca:
 
3 STAGE OPERAIO/A DI PRODUZIONE 
 
La risorsa si occuperà di:
· esecuzione di operazioni relative alla filiera del processo produttivo, dalle attività di pigmentazione alla fase di estrusione, stiratura, taglio e calibratura.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è preferibilmente in possesso di Diploma di Scuola Superiore; è in possesso di Patente B ed automunito. 
 
SEDE DI LAVORO: GESSATE
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: STAGE della DURATA di 6 mesi, con possibilità di assunzione. Orario FULL TIME di 39 ore, articolate su turni LUN-VEN: 06.00 – 14.00, 14.00 – 22.00. Indennità di tirocinio: 700 Euro/mese. CCNL GOMMA PLASTICA PMI. Benefit: ticket 5 Euro/giorno.

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3850 
Riferimento numero 3847: AFOL Met per Azienda cliente – settore INSTALLAZIONE, RIPARAZIONE E ASSISTENZA ASCENSORI – cerca:
 
2 ADDETTI/E TECNICI ELETTRICI/ELETTRONICI/MECCANICI 
 
La risorsa si occuperà:
· montaggi in cantiere (inizialmente) ed assistenza - riparazioni e piccoli lavori (in seguito);
· manutenzione (in seguito all’esame ed al conseguimento del patentino abilitante) di ascensori.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è preferibilmente in possesso di Diploma/Attestato in Elettronica/Elettrotecnica/Meccanica; gradita pregressa esperienza nei settori elettrico/elettronico/meccanico; ha preferibilmente conoscenza della lingua inglese; è in possesso di Patente B ed automunito. 
 
SEDE DI LAVORO: TRECELLA DI POZZUOLO MARTESANA
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO della DURATA di 6 mesi, con PROSPETTIVA DI ASSUNZIONE A TEMPO INDETERMINATO. Orario FULL TIME di 40 ore, LUN-VEN: 08.00 – 12.00, 13.30 – 15.30 (1 settimana di reperibilità al mese al raggiungimento del patentino qualificante) CCNL METALMECCANICA ARTIGIANATO (RAL fino a 25.000/30.000 Euro); benefit: buoni pasto, auto aziendale.

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3847


Riferimento numero 3832: AFOL Met per Azienda cliente – SETTORE FACCHINAGGIO E CONFEZIONAMENTO - cerca 
 
10 ADDETTO/A ALL’ASSEMBLAGGIO E CONTROLLO DI DISPOSITIVI ELETTRONICI 
 
Le risorse si occuperanno di confezionamento, pulizia e assemblaggio di apparecchiature per pagamenti elettronici POS (lettori bancomat).
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona preferibilmente in possesso di diploma/attestato in ambito elettrotecnico; ha preferibilmente maturato una pregressa esperienza in aziende operanti  in settore elettronico/elettrotecnico/informatico. Sono richieste buona manualità, conoscenze informatiche di base nell’utilizzo del pacchetto office, predisposizione al lavoro di squadra. In possesso di patente B e automunito/a o motomunito/a.
 
SEDE DI LAVORO: GESSATE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: CONTRATTO A TEMPO DETERMINATO della durata di 3 MESI + eventuali proroghe. Orario FULL TIME, 40 ore settimanali articolate su turni (6.00 – 14.00/14.00 – 22.00); RAL € 15.789,00 inquadramento contrattuale CCNL Multiservizi.

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3832 


Riferimento numero 3830: AFOL Met per Azienda cliente – SETTORE FACCHINAGGIO E CONFEZIONAMENTO - cerca 
 
10 ADDETTO/A ALLE RIPARAZIONI DI APPARECCHIATURE ELETTRONICHE
 
Le risorse si occuperanno di testare e riparare apparecchiature per pagamenti elettronici POS (lettori bancomat).
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona preferibilmente in possesso di diploma di perito elettronico/elettrotecnico o analogo, o, in alternativa, ha preferibilmente maturato una pregressa esperienza in aziende  operanti in settore elettronico/elettrotecnico/informatico o analogo, o, in alternativa, ha avuto un precedente impiego come tecnico riparatore di pc, smartphone, tablet, circuiti elettronici. Necessarie conoscenze informatiche a livello intermedio (installazione programmi, configurazione di rete, gestione periferiche e installazione di driver manualmente, ecc.); fondamentali conoscenza ed utilizzo di attrezzature da laboratorio (saldatrice a stagno, avvitatori elettrici, dissaldante ad aria calda, multimetri, ecc.). In possesso di patente B e automunito/a. 
 
SEDE DI LAVORO: GESSATE (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: CONTRATTO A TEMPO DETERMINATO della durata di 3 MESI + eventuali proroghe. Orario FULL TIME, 40 ore settimanali articolate su turni (6.00 – 14.00/14.00 – 22.00); RAL € 15.789,00 inquadramento contrattuale CCNL Multiservizi.
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3830 

Riferimento numero 3812: AFOL Met per Azienda cliente – settore GRAFICA ED EDITORIA – cerca:
 
1 ADDETTO/A UFFICIO ACQUISTI LOGISTICA
 
La risorsa si occuperà di:
· attività ufficio acquisti, acquisto materiali, monitoraggio del magazzino, spedizioni ed emissione DDT, gestione bolle doganali per spedizioni nazionali e internazionali.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che abbia preferibilmente conseguito un Diploma di Scuola Superiore; ha buona conoscenza della lingua inglese, ha buona conoscenza del Pacchetto Office; è in possesso di Patente B ed automunito.
 
SEDE DI LAVORO: SETTALA (MI)
 
PROPOSTA CONTRATTUALE: APPRENDISTATO. Orario FULL TIME di 39 ore settimanali, LUN - VEN: 9.00-13.00, 14.00 – 18.00; CCNL GRAFICA ED EDITORIA PICCOLA MEDIA INDUSTRIA; IX LIVELLO INQUADRAMENTO, RAL 18920.

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3812 

Riferimento numero 3725: AFOL Met per Azienda cliente – settore CARROZZERIA – AUTOFFICINA RIPARAZIONE DI CARROZZERIA DI AUTO – cerca:

1 OPERAIO/A PREPARATORE/VERNICIATORE AUTO
La risorsa si occuperà di:
· attività di preparazione e verniciatura auto, in affiancamento.
 
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona che abbia preferibilmente maturato esperienza pluriennale nella mansione, abbia competenza nell’uso del tintometro, conosca programmi di verniciatura, sia preferibilmente in possesso di patente B ed automunito.
 
SEDE DI LAVORO: CASSINA DE’ PECCHI (MI)
 

PROPOSTA CONTRATTUALE: CONTRATTO A TEMPO INDETERMINATO. Orario FULL TIME di 40 ore settimanali,  LUN - VEN: 8.00-12.30, 14.00 – 17.30; CCNL METALMECCANICO ARTIGIANI.

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3725 
Riferimento numero 3670: AFOL Met per Azienda cliente – settore GDO - cerca 
SPECIALISTI REPARTO GASTRONOMIA/PANETTERIA/ (DARK STORE)
La risorsa all'interno di uno specifico reparto del Dark Store (luogo dedicato alla preparazione dei prodotti destinati alla consegna della spesa on-line) si occuperà di:
· Svolgere attività di lavorazione e trasformazione delle materie prime
· Mantenere in ordine e pulito il reparto
· Confezionare i prodotti
· Verificare e rispettare gli standard di sicurezza del reparto e del negozio, previsti dalle relative norme   legislative (es. HACCP)
PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona in possesso di Diploma di maturità/Qualifica superiore, non è richiesta una pregressa esperienza nel settore; completano il profilo: velocità, manualità, dinamismo, precisione, attitudine al lavoro di squadra, flessibilità oraria e puntualità, disponibilità a svolgere turni di lavoro notturni.
SEDE DI LAVORO: MILANO ZONA MECENATE
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO con concrete possibilità di inserimento stabile in azienda; orario FULL-TIME 40 h settimanali con turni anche festivi e notturni, CCNL COMMERCIO.  
https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3670

Riferimento numero 3667: AFOL Met per Azienda cliente – settore TURISMO - cerca 
BARISTI
La risorsa si occuperà di:
· Assistenza e servizio alla clientela 
· Preparazione dei prodotti (caffetteria, colazione, aperitivi, tavola calda e fredda)
· Assicurare il corretto e continuo rifornimento delle vetrine del bar
· Verificare e rispettare gli standard di sicurezza del reparto e del negozio, previsti dalle relative norme   legislative (es. HACCP)

PROFILO IDEALE: Il/La candidato/a ricercato/a è una persona in possesso di Diploma di maturità/Qualifica professionale, non è richiesta una pregressa esperienza nel settore; completano il profilo: predisposizione al servizio e alla relazione con la clientela, problem solving, velocità, manualità, dinamismo, precisione, attitudine al lavoro di squadra, flessibilità e disponibilità oraria in base alle esigenze organizzative.

SEDE DI LAVORO: MILANO E PROVINCIA
PROPOSTA CONTRATTUALE: TEMPO DETERMINATO con concrete possibilità di inserimento stabile in azienda; orario PART-TIME 26,40h/33,20h settimanali/FULL-TIME 40 h settimanali con turni anche festivi, CCNL TURISMO.

https://afolmet.mundamundis.it/afolmet/SchedaOfferta.aspx?1=1&offer=3667



SEDE LEGALE	                                                                                       CENTRO PER L’IMPIEGO
Via Soderini 24 – 20146 Milano	                                                                                 Via San Martino 4 - Melzo (Mi)
Tel 02 77404141 – protocollo@afolmet.it		Tel 02 95529711 – centroimpiego.melzo@afolmet.it
P.IVA 08928300964	                                                                                P.IVA 08928300964
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